
 
 
 
 
 
 
 
 
 

平成 2３年３月 24 日 

中央三井アセット信託銀行株式会社 

年金コンサルティング部 
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                 年金情報  

中央三井アセットの 

厚生年金基金

確定給付企業年金

確定拠出年金

適格退職年金

公的年金

その他

 

◆受給者様向けフリーダイヤルの設置について◆ 

 
 

平成２３年 3 月 11 日（金）に発生した東北地方太平洋沖地震に

つきまして、被災された皆様には衷心よりお見舞い申し上げますと

ともに、一日も早い復旧を心からお祈り申し上げます。 

 

弊社では、被災された受給者様からのご照会に備え、フリーダイヤ

ルを設置いたしました。本件ご案内（別添）を弊社ホームページに

おきましても掲載しております。 

以上 

 

 弊社ＨＰアドレス http://www.chuomitsui-asset.jp/ 

 

 

 

 
 



平成２３年３月２４日

受給者様各位

中央三井アセット信託銀行株式会社

　　東北地方太平洋沖地震に伴う受給者様向けフリーダイヤルの設置について

　平成２３年３月１１日に発生した大地震・大津波による被災者の皆様およびご関係者
の皆様には衷心よりお見舞い申しあげますとともに、一日も早い復旧をお祈り申しあげ
ます。

　弊社では、被災された受給者様からのご照会に備え、以下のとおりフリーダイヤルを
設置しましたので、ご案内申しあげます。

　【フリーダイヤルの電話番号】

　　　・企業年金制度の受給者様

電話番号 ： ０１２０－３２１－７４９
受付時間 ： 平日９：００～１７：００（土曜日･日曜日･祝日を除きます）

　　　・確定拠出年金制度の受給者様

電話番号 ： ０１２０－３６７－４０１

受付時間 ： 平日９：００～２１：００、土曜日･日曜日９：００～１７：００

　　　　　　　　（祝日は除きます）

　　　＜その他のご案内事項＞

　　　◎年金等のお振込みができない金融機関について

　現在、規制金融機関※への送金が不可能な状況となっており、該当の金融機関をお受取口座に指定
されている受給者様への年金等のお振込みができない状態です。
　弊社においては、お振込みが可能となった時点で、ご送金をさせていただくことになりますので何卒ご
理解をお願い申しあげます。
　なお、規制金融機関以外へのお受取口座の変更につきましては、企業年金基金等を運営している会社
様または事務局様に、お申出くださいますようお願いいたします。
 （電話番号が不明な場合は、上記のフリーダイヤルにお電話いただければご案内いたします。）

　　※平成２３年３月２３日時点で４金融機関が規制対象となっております。最新の情報につきましては、
　　　　「全国銀行資金決済ネットワーク」のホームページ（http://www.zengin-net.jp）の「対外発表」をご覧ください。
　　　（石巻信用金庫、気仙沼信用金庫、宮古信用金庫、石巻商工信用組合）



　　　◎支払通知書等のご案内について

　日本郵便においては、今回の地震に対し、配達困難な地域であっても、避難所等が設けられたところで
は配達先を調査の上、配達に最大限努力されることを公表しており、弊社から受給者様へご案内する支払
通知書等も引続き、郵便にてお送りいたします。

　また、再交付につきましては、弊社宛ご請求いただければ、従来どおり速やかに再交付手続を行います。
　なお、被災等により登録住所以外への送付をご希望される場合は、企業年金基金等を運営している会社
様または事務局様に、お申出くださいますようお願いいたします。
 （電話番号が不明な場合は、上記のフリーダイヤルにお電話いただければご案内いたします。）

　　　◎現況届について

【厚生年金基金制度の受給者様】

　弊社から受給者様宛にお送りする現況届には提出期限が記載されておりますが、厚生労働省からの
通知により、被災地域（青森県、岩手県、宮城県、福島県、茨城県）にお住まいの受給者様については、
期限までに現況届の提出が困難である場合に、現況届記載の提出期限に関わらず、期限延長を行う
ことになります。つきましては、記載の期限にかかわらず、現況届をご提出くださいますようお願いいたし
ます。

【厚生年金基金制度以外の受給者様】

　厚生年金基金制度以外の制度につきましては、現時点で、上記のような通知は出状されていない状況
です。被災地域（青森県、岩手県、宮城県、福島県、茨城県）にお住まいの受給者様に関する現況届の
提出期限のお取扱い等につきましては、上記のフリーダイヤルまたは企業年金基金等を運営している
会社様または事務局様に、お問合せくださいますようお願いいたします。

　　　◎確定申告期限の延長について

　今般の地震が確定申告の期限（３月１５日）が差し迫っている中で発生したことから、青森県、岩手県、
宮城県、福島県、茨城県の納税者の方については、国税に関する申告・納付期限の延長が行われてお
ります。詳しくは国税庁ホームページ（http://www.nta.go.jp）をご覧ください。

以上


